
Ʃ [(data scadenza - 

data pagamento) x 

importo dovuto]

/
Ʃ importi pagati nel

periodo di riferimento

indicatore primo trimestre 34,40-       = 5.395.547.548,00-         / 156.855.351,72               

indicatore secondo trimestre #DIV/0! = -                                   / -                                      

indicatore terzo trimestre #DIV/0! = /

indicatore quarto trimestre #DIV/0! = /

34,40-       = 5.395.547.548,00-       / 156.855.351,72             

Anno 2021

L’indicatore è stato calcolato determinando la somma, per ciascuna fattura emessa a titolo corrispettivo di una transazione

commerciale, degli importi dovuti moltiplicati per i giorni effettivi intercorrenti tra la data di scadenza della fattura rilevabile

dalla procedura contabile e la data di invio del flusso di pagamento all'istituto tesoriere, rapportata alla somma degli importi

pagati nel trimestre di riferimento (così come previsto dal DPCM 22/09/2014 e dei successivi chiarimenti contenuti nella

circolare n. 22 del 22/07/2015 del Ministero dell'Economia e delle Finanze).
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